



ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΟΣ ΑΓΩΝ

ΤΕΤΑΡΤΗ
20
ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1977
ΦΟΤ. 50 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 13.524
ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ ΔΡΑΧ.

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΑ ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΕΚΔΙΔΟΜΕΝΗ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΩΣ ΕΝ ΙΩΑΝΝΙΝΟΙΣ

ΟΙ ΤΟΥΡΚΟΚΥΠΡΙΑΚΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΒΙΕΝΝΗΣ

ΑΠΡΟΚΑΛΥΠΤΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΔΙΑΣΠΑΣΕΩΣ

ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ

1.— Δέν υπάρχουν σαφείς προτάσεις των Τουρκικών αρχών με το τί θα προνοηθεί επί των διατάξεων, αναφορικά με τις σχέσεις πολιτών και κρατών.

2.— Δέν υπάρχει πρόνοια οσον αφορά την κατοχύρωση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων από την ομόνομη κυβέρνηση.

3.— Δέν υπάρχουν πρόνοι-

ες για τον τρόπο με τον οποίον θα ελεγχονταν η ύλη, ορίζονται τα όργανα τουρκά τους. Υπάρχει μόνο αναφορά σε δύο προέδρους που θα είναι υπόλογοι στα ουσιώδη τεκμήρια του ομόνομη κράτος που οι δύο κράτη συστήνουν.

4.— Δέν υπάρχει άριστη οματική πρόνοια για την ύλη των κεντρικών κυβερνήσεων. Ακόμη και τα διευθύντρια θα εκδίδονται από τα ομόνομη κράτη. Αυτό υπονοεί τη δημιουργία δύο χωριστών κρατών.

5.— Τονίζεται στις προτάσεις ότι η κυριαρχία θα ασκείται από τις δύο εθνικές κοινότητες οδν συνδυασμού των δημοκρατίας, ενώ η κυριαρχία είναι αδιάρρηκτη και πρέπει να ασκείται από το ομόνομη κράτος.

6.— Οι μόνες εξουσίες και αρμοδιότητες που παραχωρούνται στην ομόνομη κυβέρνη-

ση, αφορούν τις εξωτερικές υποθέσεις και την ελεγχόμενη ύλη, αλλά και αυτές εδου δευτέροντα από τις πρόνοιες περί χωριστών νομοθετικών πλειονοψηφιών και το γεγονός ότι οι δύο κράτη θα πρέπει πάντα να ενεργούν από κοινού.

7.— Γίνεται πρόνοια για τη δημιουργία δύο χωριστών κερσοάν δυνάμεων των δύο ομόνομη κρατών.

8.— Οι τουρκοκυπριακές προτάσεις προνοούν για δύο χωριστά τελωνεία, παρά ποσοστά σε ότι αφορά ομόνομη κράτος μπορεί να επι-

βάλει διαφοροτικού χαρακτήρα με αποτέλεσμα η Κύπρος να μετατραπεί σε παράδειση λα θρασύων.

Τέλος τονίζεται σχετικά με τις τις τουρκοκυπριακές προτάσεις, περιέχεται ή απόλυτη καταλυτική και απόλυτη θέση: "Όλα τα δικαιώματα και ελευθερίες θα προοδύνη και" άρχην από τον όρο ότι ή τέτοια τήρηση υπόκειται στους νόμους και κανονισμούς των διακεκομμένων ομόνομη κρατών και δέν θα άντιστηρή ή δεκαετή άκεραιότητα και πληθρονομή ομόνομη κράτος της Κύπρους.

Για περισσότερες αποδείξεις

ΑΝΕΒΛΗΘΗ ΕΠ' ΑΟΡΙΣΤΟΝ Η ΔΙΚΗ ΓΙΑ ΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ

Θα γίνει χημική ανάλυση για την δραστηριότητα της κοκαΐνης

Για περισσότερες αποδείξεις αναβλήθηκε ή έδικοαση της υποθέσεως των κατηγορουμένων Τσιζόου και Γκίκας Γιάσωνη που κατηγορούντο ότι προσεπάσαν να διχευτέουν στην κάνορη μορφίνη και κοκαΐνη, που θρόηκε στα χέρια του Γκίκας.

Για τις αποδείξεις που το δικαστήριο έδωσε την άναβλή ύστερα από πρόταση του κ. Εισαγγελέως, ενα ή σύνοταξ έκθεσε από το Γενικό Χρηείο του Κράτους, για την δραστηριότητα της κοκαΐνης και της μορφίνης, οι οποίες είχαν δώσει εις το φαρμακείο των Έλεών από το 1940 και που θα έπρεπε να έχουν καταστραφεί από το 1964 ύστερα από την σύσταση του σχετικού πρωτοκόλλου καταστροφής.

Η υπόθεση των δύο κατηγορουμένων διά διέθεσε φαρμακείο και έμπιστος αυτών, έγινε χθες το πρωί εις το Πενταθέσιο Έφετιόν της πλέως μας, με δύο άδικομα χαρακτήριζεται σαν ακαύργημα.

Στην άρχή εξέτασαν οι άδικομα της Χωροφυλακής που προέδρασαν στην σύληση των δύο κατηγορουμένων οι οποίοι και εξέστησαν τά γεγονότα. Κατά τους εξέτασθέντας μάρτυρες ή Άστυνομία είχε την πληροφορία ότι καταβάλλεται προσπάθεια να διχευτέου στην κάνορη ποσότητες ναρκωτικών και έστέτισε στον Τσιζόου πού προσεπάσε στην Άθήνα να διχευτέου σε ήν Τσιζόου θρόηκε στα Γιάννενα ενος άδικομα της Χωροφυλακής. Έγινε έμπερος ναρακωτικών και έπλησσε τον Τσιζόου, ο οποίος και προσεπάρε να δώρη την ποσότητα που κάποιο άλλος διέθετε. Άρχισε το ποτόμαμα και οι Τσιζόου έζησαν από τον Τσιζόου 750.000 δραχμές ενώ έκείο ύστερα από την διάταξη ότι το κέρμα ήτο κακόν του προσεπάρε δύο εκατομμύρια. Ο Τσιζόου τότε άνακοίνωσε στον Γκ. και ότι θρόηκε πελώρη για το έμπιστομα, την διέθεσε στο ομόνομη Γκίκας είχε ζητήσει από τον Τσιζόου προ καύργου. Όταν ήρθε ή στιγμή της ανταλλαγής των χρημάτων με το έμπιστομα, άποκαλύφθη ότι ο έμπιστος ήταν άστυνομικός και συνέληφθησαν Γκ. και Τσιζόου έπ' αυτοφάρο.

Μετά εξέτασθήκε ο κ. Παπανικολάου φαρμακείο, ο οποίος κατέθεσε ότι ή ποσότητα αυτή ήσαν ναρκωτικά, ήσαν παλιά φάρμακα, τα οποία και ούδέποτε έχρησιμοποίησαν, ούτε και άε φάρμακα και ότι ήσαν άγνήτως κατασκευής. Πιστέπει ότι ή ποσότητα τα φάρμακα αυτά ήσαν από πάροδο 35 και πλέον έτων, ήτοι από ή εποχή που θρόηκε στην δραστηριότητα των και θα ήσαν να είναι άρχισμα. Αυτό μόνον ήνα χημική ανάλυση μπορεί να το άποδείξει ή να άπείδειξει και το αντίθετο την δραστηριότητα των φαρμάκων. Άναφερθέντας στο έφετιόν του χημείο κατά ήν όποια ή κοκαΐνη είχε θετικώς έδειξει, ειπε ότι αυτό άποτελέσει άποδείξη ότι το εξέτασθέν δείγμα είναι κοκαΐνη, ή και ότι έχει την Α' ή Β' δραστηριότητα. Για τον Β' δραστηριότητα Γκίκας επε ότι πιστέπει ότι διχευτέου στην κάνορη άχρηστο πράγμα και κατώφελος αυτό είναι μία κολλάσιμος πράξη ή ομας ότι είχε και πρόβει σε κά-

Επιστρέφουν στα σχολεία τους σήμερα οι ιδιωτικοί εκπαιδευτικοί

ΑΘΗΝΑΙ, 19.— Οι ιδιωτικοί εκπαιδευτικοί επιστρέφουν σήμερα το πρωί στα σχολεία τους.

Χθες το μεσημέρι πραγματοποιήθηκε έκτακτος γενικός συνέλευση των ιδιωτικών εκπαιδευτικών και πρόβηκε απόφαση στην οποία αναφέρεται:

Οι ιδιωτικοί εκπαιδευτικοί αναμένονται να επανέλθουν στα σχολεία ύστερα από τα διάδια μέτρα της Κυβερνήσεως. Εμπένομη στη διεκδίκηση τους. Μετά ή λύση της έπίθεσης οι ιδιωτικοί εκπαιδευτικοί θα συνέλθουν σε γενική συνέλευση για να λάβουν απόφαση για την παραπρέσβα περί τα άπεροκλήττα άγώνος τους για τη διεκδίκηση των δικαιωμάτων τους.

Εάν ο Νόμος για την ίδιότητα ήπαίδευσης ψηφιστεί, κατά τη διάρκεια της έπίθεσεως οι ιδιωτικοί εκπαιδευτικοί δέν θν άποδεχθούν.

Μετά ή Γενική Συνέλευση οι έδο εκπαιδευτικοί θέλησαν να κάνουν πορεία που δέν είναι πρόβηκε τα τελικά συλλογισμάρηκαν στα προπλήματα του Πανεπιστημίου. Το θρόον άναπτυκτική τών ΙΑ' άπαιδευτικών έπίθεσε ψηφομα της συνέλευσεως στη Β. ύλη και στο ύπουργείο Παιδείας.

Στό ψηφομα καταγγέλονται βίαιο άυταρχικό και άτιμωταγματικό ότι πλήττει τις συνδικαλιστικές ελευθερίες και τονίζει με τους έργασόμα μέλους δέν άντιμετωπίζουν την έπίθεση αυτή σε άνακοίνωση έπίθεσης οι ιδιωτικοί εκπαιδευτικοί κατηγορούν το Ύπουργείο για άνακαλύτως την άντιμετώπιση των θεμάτων τους.

Κατά την χθεσινή συνέλευση στη Βουλή ο έκπρόσωπος του ΠΑΣΟΚ κ. Ι. Άλαρίης έζήτησε να κίνη συζητήση πρό ήμερησίας διατάξεως για το θέμα της έπίθεσεως των ιδιωτικών εκπαιδευτικών.

Ο πρόεδρος της Βουλής κ. Παπακωνσταντίνου άπάντησε ότι θα μεταφέρη, ότι αίτημα στην Κυβέρνηση και θα ήνημερώση την Βουλή επί της άπαντησεως της.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΩΝ ΚΑΤΣΑΝΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟ

Ο Σύλλογος Κατσάνων Ίωαννίνων διοργανώνει έκδρομη για Πελοπόννησο, Ρομέλη και Θεσσαλία την 28, 29 και 30 προσεχούς Μαΐου.

Οι έπιθυμούντες να μεταώσουν μέλη του Συλλόγου και άλλου δύνανται να δηλώσουν από τάρος καταβάλλοντας και το αντίτιμο του εισιτηρίου στους κ.κ. Παν. Σάκου και Χρ. Νικολαΐδη με σκοπό την έξασφάλιση ξενοδοχείων.

Συμμορία εξέβιαζε επιχειρηματίες στην Αθήνα

ΑΘΗΝΑΙ, 19.— Από την Άσφαλίση Προστασίας άποκαλύφθη συμμορία που εξέβιαζε επιχειρηματίες ενώ μερικά μέλη της εχον άνολόγη να δολοφονήσουν διάφορα άτομα για λογαριασμό τρίτων.

Πρόκειται για πρωτοφανή περίπτωση άρσισεως κακοποιών και οι άδικομα της άσφαλίσεως προσεβίασε άνεργούς μετὰ προσχήνης για να διαλυθεν κέντρο πλήρη την ύπόθεση και να άνακαλύθουν όλα τα μέλη της σπείρας.

Μέχρι στιγμής άρσιδεοί άδικομα της Άσφαλίσεως Προστασίας άρσιδονται να δώσουν περαιτέρω πληροφορίες παρά τάστα άμας έλγάζοσθη ότι ή δλη ύπόθεση έλέγχεται ήδη προανακριτικώς.

Ο ΠΑΓΕΤΟΣ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΚΑΤΕΣΤΡΕΨΕ ΤΑ ΑΜΠΕΛΙΑ ΣΕ ΠΟΛΛΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Μεγάλες καταστροφές προέβλεπε στους άμπελοκαλλιέργητες της περιοχής ή παγετός που σημειώθηκε στην Κυριακή το θρόον προς την Δευτέρα το πρωί.

Σύμφωνα με πληροφορίες μας, οι καταστροφές στις περιοχές Γραμνοχωρίων, Ζωσάδων, Βουσιλαγιά, Γαβρίκι και Ρεδοιά ήταν άρκετά μεγάλες. Χαρακτηριστικό είναι ότι λίγο μετά τα μέσα υ τα οι άμπελοκαλλιέργητες στις άνωμα περιοχής έφρασαν στα άμπελια τους και άάβατας φωτιές προσπαθούσαν να σώσουν ότι μπορούσαν. Τελικά οι καταστροφές ήσαν πολύ μεγάλες.

ΣΤΟΝ ΝΟΜΟ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

Σαράντα περίπου χιλιάδες στρέμματα άμπελίων και 80.000 δένδρα καρπούδια, με ποσοστό ζημίας από 30 έως 90 ο/ο, έπλήγησαν οι κολλίλλεργίες 26 κοινοτήτων του Νομού Κορινθίων από τον παγετό που σημειώθηκε την 13η και 14η του μηνός.

Τα στοιχεία αυτά αναφέρονται σε άνακοίνωση του άπουργείου Γεωργίας στη ύπουργείο Γεωργίας έδους έδο έχει λεπτομερή έκθεση περί των ζημιών, δέν λάθη τα έδο δειγμένα για την άνακοίνωση των πληγέντων άρσιδων και για την συνέληση της παραγωγικής τους δραστηριότητας.

ΕΙΔΙΚΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΔΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ

Ειδικά συνεργασία δια διεύθυνσεως Γεωργίας του Νομού Κορινθίων, με σκοπό την έξασφάλιση ξενοδοχείων.

ΕΙΔΙΚΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΔΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ

Ειδικά συνεργασία δια διεύθυνσεως Γεωργίας του Νομού Κορινθίων, με σκοπό την έξασφάλιση ξενοδοχείων.

ΕΙΔΙΚΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΔΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ

Ειδικά συνεργασία δια διεύθυνσεως Γεωργίας του Νομού Κορινθίων, με σκοπό την έξασφάλιση ξενοδοχείων.

Η Ρωσία κατηγορεί την Κίνα γιά έξοπλισμό του Ζο'ϊρ

ΧΟΝΓ ΚΟΝΓ 19.— Η Σοβιετική Ένωση κατηγορεί την Κίνα, ότι στέλνει όπλα και οπλακείμενα έφοδία στο Ζο'ϊρ και τόνισε ότι οι Κινέζοι άκολουθούν, έτσι, έπικίνδυνο δρόμο.

Οι σοβιετικοί κατηγορούν, έμαχιστως Κινέζους, ότι συλλέγουν τα περιθώρια πυρηνικών όπλων στην άντροφαρα και ότι άρσιδονται να άπογρήσουν ομαρμίες για τον έλεγχο των πυρηνικών όπλων.

Είς άλλου, ο άντιπρόεδρος της κινεζικής κυβερνήσεως κ. Λι Σαϊεν Νιέ, και ηγεμάρη από τόνος οοδικοστων, στην ύλη έξωπραη του ράδιοφωνικού σταθμού της Μόσχας, για όσα ειπε, την παραλοβία εδομόμα, σίγη και άτασση, άρχιστο του θρετατικού συντηρητικού κόμματος σχετικά με την ύθεση και τις διαπραγματεύσεις «Σάλαντ» μεταξύ της Σοβιετικής Ένωσεως και των Ηνωμένων Πολιτειών.

Έρευνες στην Κομοτινή για πετρέλαιο

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 19.— Συνεχίζονται έρευνες άναφορικά με την ύπόθεση της πετρελαιογείωσας της Κομοτινής, μετά την προκαταρκτική μελέτη, άρχισε την κυρίαση σεομική έρευνα της Δεκαήμερης Κομοτινής, ύπο τη ήγεσία τους.

Η γεωομοική αυτή μελέτη διετάχεται και διεύθυνεται έδ άποκλήρου άπό ειδικούς Έλληνες τεχνικούς, οι οποίοι χειρίζονται τον ελαστικό ηλεκτρονικό που έπαύσσε τον περιωμο χρονό ή ΔΕΙΛ.

Στην περίπτωση της Δεκαήμερης της Κομοτινής άναμένεται ότι ή γεωομοική μελέτη θα συμβάλει στη διεκπεραίωση και καταπόνηση της γεωομοικής έρευνας της περιοχής των Νομών Ξάνθης και Ροδόης ύπό το πρόβηκε της πετρελαιογείωσας.

Ήδη οι σεομική συνεργείο διενεργεί τις γεωομοικές έρευνες στην περιοχή ή γεωομοικής.

Ο νομάρχης Ροδόης κ. Φωτιάς έπικεάρηκε την περιοχή και ένημερωθέντας από τον υπεοθού των έργων εισώδ έπιστόμα.

ΚΑΘΑΡΙΖΟΥΝ ΤΟ ΠΑΡΚΟ ΠΥΡΕΝΕΛΑΣ

Ο Δήμος με τη βοήθη άπο πολλήλων του Δασοκομείο άρχισε τον καθαρισμό του δασοκομείο του πάρκου Πυρηνελάς.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ ΟΔΗΓΟΥ ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΟΥ ΣΤΗΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Ο Κ. ΚΥΡΙΑΝΟΥ

Χθες και άρα 17.20 στο 14ον χιλίομο έπικεάρηκε οδύ Ιωαννίνων — Χαρκοκίπου το ύπ' όνομα 1891 έτικυλομοτοποδλήτας άδικομα του ύπ' όνομα Βασίλειου Χρήστου του Ίωαννίνου, έταν 23 κατώκομ Χαρκοκίπου, εικοδομώσ συνεκοσση μετά δώμη με άποτέλεσμα να τραυματισθ άσφαρώς ά οδηγός του μοτοποδλήτου, ο οποίος μεταφέρθηκε στο άσπαστικό νοσοκομείο όπου και νοσηλεύεται.

Συνέντευξη Γκουσελλάρ και Όνάν στην Κύπρο

ΑΕΥΚΩΣΙΑ 19.— Ο είδικός άντιπρόσωπος του γενικού γραμματέα του ΟΗΕ στην Κύπρο κ. Γκουσελλάρ ειχε άμεση ανάνηση με τον τουρκοκύπριο σονομητή Όνάν, παρουσία του άνωτάτου πολιτικού συμβούλου της έμνηνευτικής δυνάμεως κ.Γκράβη.

Μετά τη συνάντηση ο κ. Όνάν δήλωσε ότι δέν έχει ά κόμη όρθωση άκρίθη ήμερομηνία για την επανάληψη των διακοινοτικών συνομιλιών στη Λευκωσία αλλά το πιθανώμο, πρόθεση, είναι ότι θα επαναληφθούν περί τα μέσα Μαΐου.

Απάντων πού σχετικά έρητη, ο τουρκοκύπριος σονομητής ειπε ότι ή τουρκοκυπριακή πλειοψηφία άπο κρήση δέν άνέλεψε επί της δεκαετής πτυχής του κυπριακού και ότι οι συνομιλίες θα επαναληφθούν με βάση τις γνωστές κατευθυντήριες γραμμές.

Σέ άλλη έρώτηση άνήτησε ότι δέν ήσαν ά κάρη και ύπόθεση ο κ. Παπαδόπουλος στη Βιέννη είναι άπαρόδετος, ότι Έλληνοκύπριοι πρέπει να υποβάλλουν νέες προτάσεις. Επανάλαβε επίσης ότι το έδαφος δέν είναι θέμα ποσοτών, αλλά πρέπει να ήληθού ύπ' όψη ή άκοινοτική άποψη.

ΕΜΒΡΥΟ ΜΕΣΑ ΣΕ ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΔΟΧΕΙΟ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 19.— Στην άγροτική περιοχή Τευπών θρόηκε από τον άρσιδον ή Ίω. Άλεξανδρή μέσα σε πλαστικό δοχείο, έμβρυο της οάρυν μηνών.

ΜΕΓΑΛΗ ΠΥΡΚΑΙΑ ΣΤΟ ΤΕΑΣ

ΓΚΑΛΕΣΤΟΝ (Τέξας) 19.— Τροχιστία πορκαία έξερπάγη σήμερα ύπ' ένα όδίκολο ποσοκομικό τετράγωνο στο ύμνα Ικάλβιστον του Τέξας. Τροχιστία 12 άτομα θρόηκαν τον θάνατο.

Δηλώσεις κ. Δεβλέτογλου για το ένιοιο μισθολόγιο

ΑΘΗΝΑΙ, 19.— Έθνικός σιμωσας την προσάθηση διά την κάττηρη του ένιολου μισθολογίου των δημοσίων ύπαλλήλων εξακατήρισε ο ύπουργός Οικονομικών κ. Δεβλέτογλου και ζήτησε να άποφρωγύνηται κατά την άναγραφή των ακετικών με τις συζητήσεως ή άπο ήληροφρονη των, οι φηλογομίες και ή άνακρίθη ήληροφρονη της και νής γνώμη ή διότι άδοχαρκόνονη τις διαπραγματεύσεως.

Αφορμή ειπε ότι άνο διήλυση έδωσαν ά δημοσομείων τα περι άπεργίας εκ μέρους των έφοροκωτών.

Ο κ. Δεβλέτογλου ειπε ότι δέν υπάρχει θέμα άπεργίας έφοροκωτών ή ταμιακών και έπέκαλύθη την ακετική άνακοίνωση των πρώτων όπου δέν γίνεται λόγος δι' άπεργίας.

Οι συζητήσεως στην έπιτροπή ειπε ο κ. Δεβλέτογλου, εύρισκονται σε καλό όρθωμ και ύπάρχει κατανόηση από άδεις τις πλευρές. Έπίσης ειπε ότι και με την ΟΑΜΕ δέν ύπάρχει άδιέδοδα μέσα στα πλαίσια της έπιτροπής.

Ός προς το θεολογικό, ο κ. ύπουργός ειπε ότι δέν είναι θέμα της έπιτροπής του μισθολογίου και ότι χειρίζεται ο ίδιος προσωπικά με την προεδρία της κυβερνήσεως. Το ακετικό έπ' αυτό σιμωμίας της ΑΔΕΔΥ ή έχει θέσει και εις την έπιτροπή του μισθολογίου, αλλά ή όυρήνη με τις συζητήσεως, σναταγία μεν με έκείο του μισθολογίου, αλλά δέν ταυτίσεται με αυτό πρόθεσης ο κ. Δεβλέτογλου.

Οι συζητήσεως με την ΑΔΕΔΥ, ειπε εν συνεχεία, άποβλήσκουν στο να ξεκαθαρισθ ή άκρίβης δόση, δία να ίδου με ή λύση, θα άδομωμ, ά προθιγέρωμομε ότι το όλο πρόβημα του μισθολογίου εινα ύποκομής, κτελέθηκε ή να ήληρονη και πιστέπει πως θα καταρτισθ, παρ' άδεις τις ύποκομίες, με βάση ήμχρι τυδωε έργασία, ένα με θεολόγο δίκαιο και άνανοπομικό δι' άδεις μέσο εις τα πλαίσια της άνοκρης της οικονομίας. Το σημερινό καθεστώς ειπε, τέλος, άνακοινώσθη, ή άδημοκρυμεία μια και τάσση άπο άνακοινώσθη, τώος διά του ύπαλλήλου, ύσο και διά το κράτος.

Έφθασαν τους 578 οι νεκροί της μεγαλύτερης αεροπορικής τραγωδίας

ΣΑΝ ΑΝΤΟΝΙΟ 19.— Ο σονολικός άριθμός των θυμάτων της αεροπορικής τραγωδίας της 27ης Μαρτίου, στις Καναρίους Νήσους άνήλασε χθες σε 578, με τον θάνατο δύο άτόμων που είχαν άποσπή έγκαύματα.

Πράγματι, ύπεκυμαν χθες, στο στρατιωτικό λατρικό κέντρο Μπρούκ, ή Διορθοθε Κερσού και ο Τσάρλες Μάλτερ, που και οι δύο κατήγοντο από την Καλιφόρνια.

Έτσι, δέν ύπάρχουν παρά 65 έλαίθες κατά τη αεροπορικής καταστροφής, αλλά ή κατάσταση ένένα εξ αυτών είναι σοβαρότατη, όπως έλεγον άρσιδεοι του άνωτέρω ασπαστικού κέντρο.

Για τον θάνατο της γυναίκας του Συμπολίτη μας δημιουργεί επεισόδιο στον «Ευαγγελισμό»

ΑΘΗΝΑΙ, 19.— Χθες το άπόγευμα πέθανε στην «Εύαγγελισμό» ή Έλσα Γραβάνη από το Ιωαννίνων, ή οποία νοσηλεύεται εκεί από την Μεγ. Παρασκευή λόγω άίματος νόσου. Ο σύζυγος της Βασίλειος άμείωσε μετά τον έάστο της φέρωσε το πτώμα στον άμο τον και θέλησε να φύγη από το νοσοκομείο χωρίς θεθείση του θάνατου. Οι ήτροι και οι νοσοκομείμο προσπαθήσαν να τον άποτρέψουν και προκλήθηκε μ.κροσειείο, το οποίο διευθετήσε ή Άμεσος Δράση. Τελικά ο Γραβάνης, πρε το πτώμα της γυναίκας του και το πιστοποιητικό του θάνατου και έφυγε για το Ιωαννίνων.

Δέν έγινε γνωστό για ποιο λόγο ο κ. Γραβάνης δημιόργησε το επεισόδιο. Σύμφωνα δμως με πληροφορίες μας για δύο λόγους εξέμενε ο κ. Γραβάνης. Πρώτος για την γραφοκράτεια που καθυστερούσε την θεθείση του θάνατου της γυναίκας του και δεύτερος γιατί ειχε παραπόνη άπο τώος γιστρούς για την μειωμένη ύσως έπιτήρηση που ειχαν επί της άσθενώσης συζύγου του. Έτσι ή όού ή και ή άνακρίθη, άναγκασαν τον Βασίλειο να δημιουργήσε το επεισόδιο.

Η κρήση της Έλσας θα γίνει σήμερα.



ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

Βιογραφικό σημείωμα

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤ. ΔΑΝΟΣ

Ένας από τους καλύτερους καλλιγράφους της παλαιάς γενιάς των δασκάλων, ο Γεώργιος Στ. Δάνος...

Η ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΝΑ ΜΗ ΓΙΝΕΙ ΑΝΤΙΚΛΗΤΡΟ,

Όπως δεν μπορούμε, να μιλάμε για ανάπτυξη του εργατικού κλάσης, έτσι και στην χώρα...

ΣΤΟ ΤΟΚΙΟ Έκατοντάδες δημοσιογράφοι περιμένουν τον Άλβιν - Ντελόν

ΤΟΚΙΟ 19 — Έκατοντάδες δημοσιογράφοι και φωτογράφοι περιμένουν τον διάσημο Γάλλο ηθοποιό Άλβιν Ντελόν...

Καί για όδους

Το μυθιστόρημα ενός Έθνους

ΔΕΚΑΤΡΙΑ ΧΡΟΝΙΑ

Από το 1909 στο 1922

74ον Ένας ηρωικός αγώνας που έληξε με την ήττα του ελληνικού έθνους...

ΟΔΗΓΟΙ

Μοτοποδηλάτες - ποδηλάτες - πεζοπορητές...

Επιτραπέζια σκάρα με επίστρωση-χοσταφλόν

ΦΑΚΚΟΥΛΟΣ — Είναι πολύ το πάγιο με συνθετική επίστρωση...

ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΟΙ ΠΑΛΜΟΙ

Η ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥ

Μνηστρονίδες Έκρηξη από υπόγειο Τραπεζνς

Μέχρι στιγμής δεν είναι γνωστό πού είναι, αλλά το 'Ερ Μπλ'...

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΤΕΤΑΡΤΗ 20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1977

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ ΔΙΑΝΚΥΤΕΡΕΥΕΙ Δ. ΒΕΡΜΙΛΗΣ

ΓΡΑΜΜΑ Αμφιρό κροίτις μεγάλης τιμής

ΑΡΧΑΙΑ ΚΑΛΟΝΕΡΙΑ

ΜΕΝΤΙΟΥΜ D' RICAR

ΕΛΕΝΗ ΠΡΙΝΤΖΟΡΗ ΙΑΤΡΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΑΜΠΡΗΣ

ΓΡ. ΓΟΥΡΓΟΥΛΗΣ ΙΑΤΡΟΣ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ

Α' ΑΛΕ. Α. ΠΑΜΠΑΝΟΣ ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

Χ. ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ ΟΥΣΙΟΛΟΓΙΚΟΣ

ΑΝΤΩΝ Τ. ΣΟΥΛΤΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

ΑΝ. Σ. ΠΛΑΧΟΥΡΗΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

ΝΙΚ. Γ. ΤΣΙΤΟΣ ΕΙΔΙΚΟΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ

ΚΑΙΝΙΚΗ ΟΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΝΓΟΛΟΓΙΚΗ

Α' ΑΛΕ. Α. ΠΑΜΠΑΝΟΣ ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

ΚΩΣΤΑΣ Π. ΜΟΥΣΙΑ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΜΟΥΣΙΑΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Ν. Α. ΚΑΡΑΜΠΙΝΑΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΛΑΜΑΣ ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

ΔΗΜ. ΧΡ. ΠΑΡΠΑΠΑΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

ΜΙΧΑΗΛ ΒΑΣ. ΜΠΙΖΙΟΣ

15.000.000 ΔΡΑΧ.

ΕΘΝΙΚΟΙ ΛΑΧΕΥΟΙ

Τα νέα λαχεία κυκλοφορούν και τελειώνουν

ΕΠΙΠΛΑ

ΕΠΙΠΛΑ

ΜΙΧΑΗΛ ΒΑΣ. ΜΠΙΖΙΟΣ

ΕΘΝΙΚΟΙ ΛΑΧΕΥΟΙ

ΕΘΝΙΚΟΙ ΛΑΧΕΥΟΙ

ΕΘΝΙΚΟΙ ΛΑΧΕΥΟΙ

ΕΘΝΙΚΟΙ ΛΑΧΕΥΟΙ

ΕΘΝΙΚΟΙ ΛΑΧΕΥΟΙ

ΕΘΝΙΚΟΙ ΛΑΧΕΥΟΙ

Κυδννευσε από ηγο κα'α η Σοφία Λόρεν

Κυδννευσε από ηγο κα'α η Σοφία Λόρεν

Κυδννευσε από ηγο κα'α η Σοφία Λόρεν

Κυδννευσε από ηγο κα'α η Σοφία Λόρεν

Κυδννευσε από ηγο κα'α η Σοφία Λόρεν

Κυδννευσε από ηγο κα'α η Σοφία Λόρεν

'Αθλητικός «'Ηπειρ. Άγών» Σήμερα Α.Ε.Κ - Γιουβέντους

Ποδοσφαιροκροτίο κοί πάλι στην Εύρωπη



Ποδοσφαιροκροτίο και πάλι στην Εύρωπη... Θα γίνουν οι 6 αγώνες της επανωθητικής φάσης του ημιτελικού γύρου των τριών Κυπέλλων Εύρωπης 1977...

Οι Δυτικοευρωπαίοι ποδοσφαιρικοί σχολαστές υποστηρίζουν ότι η Γουέντνερ μετά την νίκη της στον πρώτο αγώνα με 4-1 θα μπορεί να περάσει στον τελικό αγώνα του εφετινού Κυπέλλου ΟΥΕΦΑ...

Η Γιουβέντους ή η Α.Ε.Κ. θα είναι γηπεδούχος στον πρώτο τελικό αγώνα του Κυπέλλου ΟΥΕΦΑ 1977...

Το φινάλε του άλλου ημιτελικού αγώνα του Κυπέλλου ΟΥΕΦΑ θα γίνει στο Μπιλμάο της Ισπανίας...

Η Μπλιμπό κατά τους Δυτικοευρωπαίους σχολαστές είναι πολύ κοντά στην πρόκριση...

Πάντως οι παράγοντες της Μπλιμπό υποστηρίζουν ότι η ομάδα δεν αντιμετωπίζει ουσιαστικά προβλήματα...

Κατά τους Γερμανούς η Μεν χενγκλάντματς είναι σε κακή κατάσταση να καλύψει το γκολ της Ντιντομ και να διασκεδάσει...

ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΩΝ Η δικιόκτητο-σοβιετική συγκρότηση των Μενχενγκλάντμπαχ — Ντιντομ Κίεβο που θα γίνει στο Ντιντομτσοφ δεσφάκι του ενδιαφέροντος των φιλάθλων για το Κύπελλο των Πρωταθλητριών της Εύρωπης...

Κατά τους Γερμανούς η Μεν χενγκλάντματς είναι σε κακή κατάσταση να καλύψει το γκολ της Ντιντομ και να διασκεδάσει...

Σήμερα στο στάδιο Προεθνική-ΠΑΣ Γιάννινα

Ένας ενδιαφέρον φιλικός αγώνας θα γίνει σήμερα στις 4 μ.μ. στο 'Εθνικό Στάδιο της πόλεως μας μεταξύ του ΠΑΣ Γιάννινα και του κλιμακίου της Προεθνικής 'Ηπειρου...

Ο ΠΑΣ Γιάννινα θα παρατάξει την ισχυρότερη ενδεκάδα με όλα τα βασικά του στελέχη...

Επίσης η ΕΤΑΠ εισήχεται στην ΕΠΟ την επιβολή ποινής αποκλεισμού του σταδίου του Παναθηναϊκού και καλεί το Δ.Σ. αυτό σε απόλυτο γία...

Τέλος, η ΕΤΑΠ εισήχεται να δοθεί στα Τρίκαλα οι αγώνες τους με την Κοζάνη με σκορ 2-0 και να άρχειρθον από την Κοζάνη που δεν παρουσιάσθηκε στο γήπεδο να παίξει δύο φορές...

Οι Γκιανιότες διατηρήθηκαν να διευκύνουν την Κυριακή τους αγώνες της Β' Εθνικής Ενόση — Καρδίτσα, και Τρίκαλα — Λάρισα, αντί στοιχα...

ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕ Ο ΖΕΡΑΡ ΑΜΑΝΡΙ ΠΑΡΙΣΙ 19— Ο 36ετής Ζεράρ Αμανρί τούς προσέβη υπέρ της Γαλλίας στο Βατικανό ο οποίος, την 1η παρελόντος Φεβρουαρίου σε μία κρίση παραφροσύνης, είχε σκοτώσει, στο Παρίσι, την σύζυγό του και τα δύο τέκνα του, έθεσε, σήμερα, τέρμα στην ζωή του, σε ένα παρκινγκ στο νοσοκομείο, όπου ένοσηλεύετο...

Εκπρόσωπος του νοσοκομείου 'Αγίας Άννης είπε, ότι ο τραγικός διολυμής άπαχυνόθηκε στην τουαλέτα...

Τζόφ, Σπινόζι, Μορίνι, Σι...

Τις δυσάρεστες αντιπτώσεις που δημιουργήσαν για το Γερμανικό ποδόσφαιρο από την νίκη των Ρώσων επί της Μπαγιέρ στον προηγούμενο γύρο του Κυπέλλου...

Η αίσιοδοξία των Γερμανών για την πρόκριση της ομάδας τους στηρίχεται στην καλή κατάσταση της και στο ότι η Ντιντομ ακόμη δεν έχει φθάσει στο ζελεν της αποδόσεως της...

Στον τελικό αγώνα του εφετινού Κυπέλλου Πρωταθλητριών αναμένεται να φθάσει και η Λίβερπουλ, που αντιμετώπιζει την Ζυρίχη στην Έβρα της Ουγγαρίας...

Με το πρόγραμμα αυτό και σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις και με τους όρους εφορολογίας του παρελθόντος ή δυνατότητα σε ανταγωνιστική βάση, να αναλάβει η εγχώρια παραγωγή μελών προμήθειες πράγματα που θα έχη γενικότερες ευνοϊκές επιπτώσεις στην οικονομική ανάπτυξη της χώρας...

Εξ άλλου, από την εμπειρία που αποκτήθηκε κατά την εκτέλεση των προηγούμενων προγραμμάτων μας, διαπιστώθηκε ότι σοβαρές παραγγελίες κεφαλαίουκων αγαθών...

ΣΤΗΝ ΓΑΛΙΑ Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥ ΒΙΕΤΝΑΜ ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ, 19— Ο πρωθυπουργός του Βιετνάμ, κ. Φαν Βάν Ντάνγκ, ανέβηκε σε χάρη για επίσημη επίσκεψη στην Γαλλία, άνοικοντος ο ραδιοσταθμός του 'Αντί...

ΣΤΟ ΝΤΑΚΑΡ Ο ΝΤ ΕΣΤΑΙΝ Η παρία του Πεζαλά, που είναι από την Δευτέρα στην Βελγική πρωτεύουσα με πολύ δικό της κόσμο ελπίζει ότι δεν θα χάσει από την 'Αντερλεχτ, που δεν διαθέτει εφέτος σπουδαία ομάδα...

Τέλος, στον άλλο ημιτελικό αγώνα του Κυπέλλου Κυπελλούχων αντίπαλοι είναι η 'Ατλέτικο Μαδρίτης και το 'Αλβατόρ...

ΠΑΡΙΣΙ 19— Ο Γάλλος πρόεδρος κ. Ζισκάρ Ντ' Εσταίν, αναχώρησε σήμερα δεσφορικός για το Ντακάμ, για να μετριάσει στην 20ετή γαλλο-αφρικανική διάσκεψη κορυφής, που θα διεξαχθεί στην Σενεγάλη...

ΒΡΑΒΕΙΟ ΠΟΥΛΙΤΖΕΡ ΣΤΟΝ ΧΑΛΜΕΥ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 19— Οπας άνοικοντλή χέος στη Νέα Υόρκη στον κ. 'Αλφ. Χάλλεϋ, συγγραφέα του πολυκροτου βιβλίου 'Εξέως (Ρούτε) οκετικός με την άφρικανική κίταγγή των προηγόντων, ά πενωμήθη ένα είδος βραβείο Πούλιτζερ...

Εξ άλλου, το βραβείο για εθνική ρεπορτάζ, άπενεμήθη στον ανωνύμη τον πρακτορέα 'Ασκούαριέντ Πρέες κ. Ουάιτερ Μίρς για την κάλυψη της τελευταίας προεβρατικής προελαογίας 'Ασκούαριέντ κς στις 'Ηνωμένες Πολιτείες ένω, για πρώτη φορά, από 81 δέν άπενεμήθη βραβείο για διεθνές ρεπορτάζ...

Αυτή την ελίγγη και την διαθεσίμωση δά δέν είναι και άρχην άντιθέτως προς την έλληνηκή έδωση ο ήγητης του γαλλικού σοσιαλιστικού κόμματος σπόν Μίκα Θεοδωράκη σε χθεσινή συγκέντρωση κορυφαίων διανοούμενων της γαλλικής άριστερας, που πραγματοποιήθηκε...

ΝΕΟΣ ΠΡΕΣΒΕΥΤΗΣ ΣΤΟ ΑΛΓΕΡΙ Οπας άνοικοντλή χέος στη Νέα Υόρκη στον κ. 'Αλφ. Χάλλεϋ, συγγραφέα του πολυκροτου βιβλίου 'Εξέως (Ρούτε) οκετικός με την άφρικανική κίταγγή των προηγόντων, ά πενωμήθη ένα είδος βραβείο Πούλιτζερ...

Από το υπουργείο 'Εξωτερικών άνοικοντλή χέος στη Νέα Υόρκη στον κ. 'Αλφ. Χάλλεϋ, συγγραφέα του πολυκροτου βιβλίου 'Εξέως (Ρούτε) οκετικός με την άφρικανική κίταγγή των προηγόντων, ά πενωμήθη ένα είδος βραβείο Πούλιτζερ...

Μικρά άγγελια ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΠΛΑΚΙΔΙΩΝ 'Αφοί ΧΡ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ Ο.Ε. ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΜΟΣΑΪΚΑ — ΤΑΡΑΤΣΟΝ — ΠΕΖΟΔΟΜΙΟΝ ΜΑΡΜΑΡΙΝΗΣ ΟΛΘΝ ΤΩΝ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ ΣΕ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΧΕ ΔΙΩΝ...

Οι Γκιανιότες διατηρήθηκαν να διευκύνουν την Κυριακή τους αγώνες της Β' Εθνικής Ενόση — Καρδίτσα, και Τρίκαλα — Λάρισα, αντί στοιχα...

ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕ Ο ΖΕΡΑΡ ΑΜΑΝΡΙ ΠΑΡΙΣΙ 19— Ο 36ετής Ζεράρ Αμανρί τούς προσέβη υπέρ της Γαλλίας στο Βατικανό ο οποίος, την 1η παρελόντος Φεβρουαρίου σε μία κρίση παραφροσύνης, είχε σκοτώσει, στο Παρίσι, την σύζυγό του και τα δύο τέκνα του, έθεσε, σήμερα, τέρμα στην ζωή του, σε ένα παρκινγκ στο νοσοκομείο, όπου ένοσηλεύετο...

Εκπρόσωπος του νοσοκομείου 'Αγίας Άννης είπε, ότι ο τραγικός διολυμής άπαχυνόθηκε στην τουαλέτα...

Τζόφ, Σπινόζι, Μορίνι, Σι...

ΚΑΤΑΡΤΙΣΤΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

ΣΕ ΠΝΕΥΜΑ ΠΕΡΙΣΤΟΛΗΣ ΚΑΙ ΛΙΤΟΤΗΤΟΣ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ

Δηλώσεις του κ. Βαρβιτσιώτη

ΑΘΗΝΑΙ 19— Ο υπουργός Εμπορίου κ. Ι. Βαρβιτσιώτης προέβη σήμερα στις παρακάτω δηλώσεις: Το ένιαίο πρόγραμμα προμηθειών κράτους και οργανισμών έτους 1977 που έγράφηκε από την Νομισματική 'Επιτροπή, καταρτίστηκε υπό το ύπαιθυριο Εμπορίου με πνεύμα περιστολής και λιτότητας και μέσα στα χρηματοδοτικά πλαίσια που έχουν ταχθεί για τους έπί μέρους φρερείς να άπεραστούν τα έπενδυτικά προγράμματα τους...

Με αυτό τον τρόπο, σε περίπτωση επιτυχίας της ή έλληνηκή οικονομία θα άποκτήσει τις άπαραίτητες υποστάσεις που θα της έπιτρέψουν να μετριάσει σε διαφανισμούς άλλων χωρών. 'Ετσι, με το έφετεμένο ένιαίο πρόγραμμα, που συνολικά οίκοι του έξωτερικού που διαθέτουν άναλόγη ύποψη κ.ί...

έχουν εξαοφαλίσει κατάλληλη τεχνολογία από άλλους πούσ δοκίμους οίκοι. 'Ετσι, με το έφετεμένο ένιαίο πρόγραμμα, που συνολικά οίκοι του έξωτερικού που διαθέτουν άναλόγη ύποψη κ.ί...

τι τελικά ή εγχώρια παραγωγή ή άπο μέρους να άναλάβει προμήθειες για είδη άξίας 22,4 δισ. δρχ. 'Εναντι αυτών των μεγέθων άπενομημάται ότι, οι προβλέψεις του περιουσιού προγράμματος ήσαν έπί 32 δισ. δρχ. συνολικά, προμηθειών, 20 περίπου δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 12 περίπου δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Η αύξηση στο σύνολο του...

έφετεינו προς το περιουσιό ένιαίο πρόγραμμα κ.ί ά 3,5 δισ. δρχ. όφείλεται βασικά στην έπέκταση επενδυτικών προγραμμάτων του κράτους και των οργανισμών. Στό εφετεμένο πρόγραμμα έχουν περιληφθεί ώριμότερες προμήθειες φορέων (ΔΕΗ, ΟΤΕ, κ. λ.π.) για επενδυτικό εξοπλισμό άναγκών νεωτερίας, αλλά και άλλες σημαντικές έγφορες για εξοδισμό ίδιων έργοδοτεωτικών έργων του ύπαιθυριου Γεωργίας, που χρηματοδοτούνται από την έθνική Τράπεζα. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή. 'Αναλυτικότερα το πρόγραμμα, περιλαμβάνει, στον καθάρ κρτικό τομέα προμήθειες 5,6 δισ. δρχ. συνολικά, με πρόβλεψη 5 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 3,8 δισ. δρχ. από την άλλοδαπή στον δε τομέα των οργανισμών κ.λ.π. προμήθειες 27,2 δισ. δρχ. συνολικά και γ.ί. έπί άξίας 17,4 δισ. δρχ. από την εγχώρια παραγωγή και 9,8 δισ. δρχ. από την άλλ